

城区 6 个大型公租房小区配备巡逻车

旨在遏制小区偷盗现象，协助警方打击违法犯罪

本报讯（文/图 记者 金明达）为了给公租房小区居民营造一个安全、放心的居住环境，市住房保障服务中心采购的 6 辆电动巡逻车于昨日正式投入城区 6 个大型公租房小区。

据悉，在市委、市政府和市财政局大力支持下，市住房保障服务中心投入 25 万余元经费采购了 6 辆电动巡逻车分别投入至奇峰苑二期、石惠家园、蒸德家园、珠安家园等城区 6 个大型公租房小区使用。此举将缩短小区报警前期处置时间，遏制小区各类偷盗现象和协助



电动巡逻车

市餐饮行业协会发出倡议——

抵制铺张浪费 弘扬节约美德

本报讯（记者 胡亚华）连日来，市餐饮行业协会向各会员单位、餐饮企业及广大消费者发出《关于坚决制止餐饮浪费行为，切实培养节约习惯，在全社会营造浪费可耻节约为荣的氛围的倡议》。

《倡议》要求，各餐饮企业要引导广大消费者树立科学饮食新理念，养成崇尚节约、厉行节约的良好习惯，文明理性消费，不误导消费者超量点餐，自觉抵制铺张浪费。此外，《倡议》还倡导各会员单位、餐饮企业，创新经营服务方式，积极推行“分餐制、公筷制、双筷制”，提供“半份、半价”“小份、适价”服务方式和环保打包服务。

市餐饮行业协会秘书长王涛表示，举办宴席，市民不要盲目追求“高大上”，应根据实际需求，菜式适量适度；自助式餐



“衡阳市文明家庭”何先富家庭：

用生活中的小事 诠释家风的力量

■通讯员 胡欢

“我离不开孩子们，离不开三尺讲台。”这是雁峰区环城南路小学教师何先富的心里话。

今年刚 40 岁的她已经扎根一线教师岗位 22 年。任职期间，何先富撰写的多篇论文、教学案例和教学设计，在区、市、省乃至国家的教育教学研究会的评审中获奖。

何先富所带的班级里，低年级的新生总是能够在最短时间内适应新环境，高年级的学生能够自己管理卫生、组织校内外活动。所带班级多次荣获优秀班集体、卫生流动红旗、纪律流动红旗、市区“文明班级”等称号。

谈到家风，何先富说：“家庭是圃，孩子是苗，家风如春雨，润物细无声。”何先富的丈夫尹毅在雁峰区政府工作，工作上，尹毅从不计较个人得失，处处以严格标准要求自己，充分发挥模范作用，带

领大家严格遵守工作纪律，并发自内心关心集体利益，默默奉献。结婚多年来，夫妻俩一直相敬如宾、爱岗敬业。二人经常利用节假日、双休日陪伴家中老人，或共同外出游玩让他们享受到儿孙陪伴的乐趣，或在生活琐事中给予老人体贴和安慰。

父母是孩子最好的老师。何先富夫妻二人以身作则，轻言教、重引导，已读中学的女儿多次被评为“三好学生”，还曾获得“全市三好学生”“最美小学生”等荣誉称号；还在学龄前的儿子也开始学习《弟子规》《三字经》等经典。

何先富夫妻用生活中的平凡小事，诠释了家风的力量。



县市区

责编/廖义波 校对/肖夏 版式/许宏亮

偏远山村建起公办幼儿园

对贫困户子弟实行最优惠政策

本报讯（文/图 记者 周瑞华 通讯员 曹珊 李娇丽）“村里也有幼儿园了，以后小家伙上幼儿园不用送到市里了。”8月17日，雁峰区岳屏镇文昌村童馨时代幼儿园开园，纷纷带着孩子参加开园仪式。

文昌村在雁峰区属于比较偏远的山村，过去幼儿教育条件比较差，部分村民都把孩子送到城里读幼儿园。为了建设美丽乡村、推动城郊幼儿教育事业发展，给乡村孩子创造良好的教育条件，该村村支两委精心筹划，从去年起，采取银行贷款、引进民间资金并通过国家教育政策支持相结合的办法，多方筹资 800 万元，精心打造了这所高质量的公办幼儿园。该园共设三栋教学楼，各项儿童娱乐设施齐整规范。园内除了大中小班教室，还有图书室、舞蹈室、生活体验馆、智能管理等设施，户外设有塑胶运动场、足球场、篮球场等。

据了解，幼儿园收费实行普惠制，对村里贫困户的子弟给予最优惠政策。



岳屏镇文昌村建起了一流的幼儿园

雁峰区

XIAN SHI QU

南岳区纪委监委：

打造邺侯书院 廉政文化“新地标”

本报讯（记者 莫维飞 通讯员 彭贵）南岳区纪委监委因地制宜，充分挖掘南岳文化资源优势，创新廉政文化传播方式，让廉政文化进入中心景区，精心打造邺侯书院廉政文化“新地标”。

坐落于南岳衡山风景名胜区烟霞峰腰的邺侯书院，为纪念历仕四朝“神仙宰相”李泌而建，是中国最古老的民间书院。该书院几经兴替，越千年而书香不减。

李泌在南岳学道、学佛、学儒，儒释道在他身上得到了融会贯通、和谐统一，造就了一位唐朝中兴名相。据《新唐书》记载，唐德宗要授予李泌集贤殿、崇文馆大学士的头衔，他只肯接受“学士”头衔，坚决要求去掉“大”字。又据《资治通鉴》记载，社稷危难之时，李泌挺身而出，待叛乱平定，京师收复后，他拒绝肃宗挽留，来到衡山烟霞峰下隐居，粗茶淡饭，过着普通僧人道士的日子。“绝粒无家”是李泌终生淡泊清廉的真实写照，对后世产生了重大而深远的影响。

如今，邺侯书院作为南岳衡山风景名胜区内的廉政文化基地之一，“神仙宰相”李泌一生清廉的美誉广为流传，众多游人怀着对他的敬仰之情慕名前来参观学习，置身于山岳之间、圣哲之所，净化心灵，磨砺初心。

两个半月 发放号牌 14500 块

衡东“警保邮”联手推动电动车上牌

本报讯（记者 姚永军 通讯员 周叶繁）8月17日，衡东县南湾乡村民王先生在电动车流动办理点为自己的爱车办理了电动车上牌、购置保险业务。

为深化“放管服”改革，切实加强电动自行车上牌率，预防交通事故的发生。自6月份起，衡东县公安局交警大队联合中国邮政衡东县分公司、中国太平洋财产保险衡东支公司在全县范围

内采取定点办理和流动办理的方式，全面开展电动车自行车注册上牌工作。除交警设立的 8 个固定办理点外，电动车主还可以通过“电动自行车”APP 在线申办、号牌邮寄到家，或通过邮政网点就近办理电动自行车登记。截至 8 月 16 日，交警部门联合保险公司、邮政企业共开展进社区、进村办理上牌业务 400 余场次，登记、发放号牌 14500 余块。

衡南县泉湖镇：

乡贤出资，样板河畔添了休闲凉亭

本报讯（通讯员 刘先卫 记者 周瑞华）8月17日，衡南县泉湖镇先锋村村民惊喜地发现，该村县级样板河清花河段新添 2 座古色古香的木凉亭，为焕然一新的河畔景致增加了些许“古风”。

据介绍，这两座凉亭由该村乡贤刘先增、刘宏伟捐建，分别命名为“金桥亭”和“碧水亭”。今年来，泉湖镇先锋村通过实施美丽乡村建设，打造县级样板河清花河，不断改善和提升生产生活环境。刘先增、刘宏伟有感于家乡日新月异的变

化，特地捐建了两座休闲凉亭，为美丽乡村建设添砖加瓦”。

凉亭的四周都建有靠椅，位于两处行人桥的一端，供村民乘凉避雨，成为美丽乡村建设又一景观。其中，金桥亭书有对联“桥横碧落星辰过，云动潇湘时雨丰”，碧水亭书有对联“碧水纵横情不倦，青云浩荡月长来”，这两副对联颇有来历，是由曾夺得全国诗词大会冠军的彭敏先生撰联，寄托了人们对幸福生活的向往。